

百姓热线 有事您说话 3313880

泰山路部分路灯不亮 学生晚上行路不安全

市民李先生昨日来电:新区泰山路上黎阳路至卫河路段的路灯已经有近两个月不亮了,这让外国语中学的学生晚上放学回家时非常不便,也很不安全,希望有关部门能尽快解决这个问题。

晨报记者 李崇

的哥拾金不昧 乘客来电致谢

读者靳小娜昨日来电:7月1日下午,她在乘出租车时将手机落在了车上,的哥捡到后又专门找到她归还。她后来得知这位的哥叫吕梅芳,车牌号是豫FT1059,她借《淇河晨报》对吕先生表示感谢。

晨报记者 李崇

后续报道

之江大厦的臭水池 依旧臭气熏天

晨报讯(记者 陈海寅)本报4月20日3版以《公厕臭水外流无人管》为题报道了新区黎阳商苑一公厕下水管道被堵,致使之江大厦楼后积臭水池一事,当时黎阳路居委会工作人员表示向领导汇报后会对此事进行处理。如今两个多月过去了,这一问题仍没有得到解决,臭水池依旧臭味熏天。

7月1日上午,记者再次来到之江大厦。刚到楼后的一个楼梯处,记者就看到,污水蜿蜒了几十米,散发着刺鼻的腥臭味。再往里走,就可以看到一个个漂浮着各种垃圾的臭水池。

“现在我们连这儿的门都不敢开了。”在一楼做生意的郭先生诉苦道,“臭味实在太大了,而且还招来了很多蚊蝇,这大热天的让人怎么过!”

附近的住户张女士告诉记者,因为前几天下了一场大雨,将楼后的垃圾冲走一部分,否则现在这里的情况会更严重。“居委会原来既然答应要管管这事儿,可为什么等到现在还没动静呢?”张女士无奈地说。

一名26岁的女子个人信息莫名其妙地上了征婚广告,从此她的手机成了热线电话,众多求婚者不仅搅乱了她的生活,更影响到她和男朋友的感情——

谁在替我征婚?

晨报讯(记者 陈志付)昨日,山城区26岁的姑娘金敏(化名)来到长风路中段的石林法律服务所,讲述她的个人信息自6月25日被一家广告公司作为征婚信息发布以来,众多求婚者及不良男子给她带来的烦恼和痛苦。金敏说,她已经有了男朋友并计划近期结婚,而且自己从来也没有通过广告征婚,可是她

的个人信息却莫名其妙地登上了广告公司发布的征婚广告,如今她每天都要遭受无数次电话骚扰,即使是深夜还有很多人打来电话,无奈关机后还有很多人发来信息。金敏委托法律服务所帮助她调查和处理此事。

金敏向法律服务所的工作人员提供了6月25日我市某广告公司对外公开

发布的征婚广告。这份征婚广告刊登在一份样式类似于报纸的广告材料的中缝位置。广告中说:“某女,26岁,美丽大方,欲找一位诚实可靠、关心体贴、有工作的男性为伴。”后面所留的联系信息正是金敏的手机号码。

金敏说,广告公司对外发布的征婚广告上的年龄、性别和手机号码与她完全

一致,这些天来的手机成了求婚热线,每天不管白天还是深夜陌生男人的电话总是不断。一开始她还认为是朋友或熟人在开玩笑,可是接下来有许多中老年人也打来电话向她求婚,而且即使是深夜也会接到带有侮辱性质的骚扰电话。更让她气愤的是,计划在近期和她结婚的男朋友对此产生误解,现在和她闹得很不愉快,这件事已经严重影响到了两人的感情。无奈之下,金敏被迫关掉手机。但毕竟有时候还是要使用手机,一打开手机就又连续不断地收到一条条求婚或恶意骚扰的短信。

“这条莫名其妙的征婚广告把我害惨了!”当日,金敏委托法律服务所帮助调查“谁在替我征婚”,她要通过法律手段来讨个说法。

黄河路中段路灯昏暗 路灯公司:已纳入改造计划

晨报讯(记者 邓叶染)近日,一些读者向本报反映,新区黄河路中段路灯太暗,夜间出行非常不便。7月1日晚,记者来到该路段进行了体验。

黄河路中段两侧分布着燕莎商场、步行街、新世纪广场等商业中心和市民休闲场所。每逢入夜,这里就车水马龙,很是热闹。20时30分,记者骑车由兴鹤大街进入黄河路。和兴鹤大街的灯火通明相比,黄河路上路灯如豆,记者一时难以适应,再加上快车道上机动车炫目的远光灯,眼前变得漆黑一团,骑行中差点儿撞上前面的行人。

一位家在附近的老人告诉记者:“这段路路灯太暗,又车多人多,晚上经常能遇到骑自行车的和行人相撞的事儿。也发生过行人因看不清路况摔跤的事儿。”

一些机动车驾驶员对黄河路路灯太暗也有微词,一名私家车主说:“按规定城市内机动车是不让开远光灯的,可是这段路光线太暗,大家都打开了远光灯,这样一来大家反而更看不清路况了。”

记者随后将此情况反映到了淇滨区路灯公司。一位工作人员介绍,黄河路建成时统一安装的金卤灯路灯,这种灯发的是白光,所以看起来有点暗。“领导已决定将黄河路路灯纳入明年的路灯改造计划。”该工作人员说。



如此乘车

6月29日,新区华山路上,一名小男孩站在行驶中的自行车后座上,时不时还做出双手叉腰等危险动作,对面就是一辆疾驶而来的大卡车,情形令人担心。

晨报记者 李崇 见习记者 渠稳 摄

Advertisement for '上海老庙黄金' (Shanghai Lao Miao Gold) featuring various gold and jewelry services, including diamond and翡翠 (jade) processing, located at 13839239439.

两天一夜改变孩子一生

北大专家讲授“中学生高分突破法”

鹤壁市中学生高分特训营强化训练7月11日开营

“开窍”了

无论小考、大考都能前进一大步。家请了,补习班也上了,为什么孩子的成绩还是不理想?

我的孩子学习特别努力,每天晚上写作业、做习题都要熬到12点多,但成绩却不见长!我家孩子一点儿不求上进,成绩不好,也不知道努力,这种懒孩子真让我们愁死了!

最近,北大高分突破法研究中心每天至少要接听几十个这样的咨询电话。家长们焦虑的心情溢于言表,有位家长甚至表示,孩子曾经非常努力地想要赶上去,但是屡屡受挫后,就变得不思进取,甚至厌学。每天面对这样的孩子,自己简直要崩溃了!家长和孩子如何走出“屡学屡败”的怪圈?

96%的学生成绩有显著提高,73%明显进步。经过点拨的孩子“开窍”了!



孩子成绩不理想 多数家长 帮倒忙

统计结果表明:面对成绩不够理想的孩子,超过七成的家长态度和方法都不对。可

以说他们都是在帮倒忙!谈及接待家长咨询的感受时,北大高分突破法研究中心的韩老师语出惊人。

据韩老师介绍,最近这段时间,家长反映最多的主要有

两类问题:一是孩子“懒”,成绩不好也不知道努力,家长说了还很抵触;二是孩子本身非常努力,但成绩还是提不高。这让他们感到非常困惑,难道自己的孩子比其他孩子“笨”?

掌握高分策略, 提高百分不神奇

参加过高分特训课后,很多同学发生了堪称“脱胎换骨”的变化,有的学生在短短几个月时间里,成绩因此提高了100多分,考试名次大幅度提升。因此高分特训课被学生和家长们赞为神奇。

宁鸿飞初中时成绩非常优秀,但到高一上学期却感到学习吃力,上课听不懂,练习题不会做,到了下学期已经发展到厌学甚至罢学。他的妈妈面对这种情形想了各种办法仍无济于事,已经快崩溃了。宁鸿飞在参加了在郑州举办的两天一夜的高分特训课后就感觉非常好。期末考试由原来的年级1000名以后考到年级第327名,暑假期间又被选拔到北大参加七天六夜的封闭特训,本学学期期中考试考到年级第49名,他的分析问题、处理问题的能力也得到提高,并且养成了良好的学习生活习惯。他的妈妈热泪盈眶地对他说:“高分特训营不仅让孩子找回了自信,让他有能力在高考中胜出,而且还给了他一把终生受益的‘金钥匙’。”

高分特训课为学生解决三大难题:掌握各学科考试策略,培养学习习惯,由大众到拔尖,学会时间管理,掌握有效思维,走出学的误区,学会用脑操,集中注意力克服马虎,打造巅峰的学习状态,家长应帮助孩子做什么,帮助学生找题感,找准生物钟,潜能学习开发。

贺雯雯简介

北京大学经济研究中心硕士,高分突破法研究中心高级研究员,中学数学学习方法权威专家。

安杰简介

北大科技园教育中心研究员,中学生高分突破法高级讲师,国内著名学习方法培训专家。

时间:7月11日到7月12日(两天一夜,全封闭集训)

适合学生:初一到高三

关于高分特训营更多信息请登录www.pkusp.com

报名地址:鹤壁日报广告部接待室(新区华夏南路)

报名热线:3313877 13783001647

主办单位:鹤壁日报社与北大科技园教育培训中心联合举办